



## DRAGI ABSOLVENȚI,

Acest moment al absolvirii voastre, avea un scenariu cunoscut an de an, dar voi fiind o generație specială, viața v-a schimbat cursul, legile firii, vom sărbători acest moment prin îmbrățișări virtuale!

Promoția 2020 a Colegiului Tehnic „Alexandru Roman” are un moment de bucurie totuși, chiar dacă trece prin momente de tristețe, au absolvit toți elevii - 140, sunt 78 premianți, 4 elevi au obținut nota 10 în cei patru ani de liceu, iar **4 elevi sunt Șefi de promoție: Ciobanu Dan Dumitru, Cabău Maria Larisa, Turcuș Lorena, Pișec Alina**, o generație unică cu rezultate de excepție.

Vă felicit, dragi absolvenți, pentru toată munca și străduința voastră, sunteți **GENERAȚIA DE AUR** care a reușit să ne dea lecții de maturitate mult mai grandioase și mai vibrante în asemenea momente. Sunteți învingători pentru sănătatea voastră, supercampioni pentru efortul vostru de a vă pregăti zi de zi și celebrii pentru tenacitatea de a vă adapta noilor condiții de viață, de comunicare și trăire a momentului istoric trăit de întreaga omenire.

Lipsiți fizic de pe băncile școlii, sunteți generația care nu își lasă lacrimile și petalele de flori pe coridor la plecare, dar sigur sunteți generația care va rămâne în istorie și în inimile noastre pentru răbdarea și înțelepciunea de care ați dat dovadă.

Învățarea are ca scop cunoașterea, desăvârșirea, pregătirea pentru o profesie și pentru viață. Această așteptare, această ruptură de timp, când totul a încremenit, a însemnat însăși câștigul vieții voastre. Un capitol care l-am scris împreună, elevi, cadre didactice și echipa de management a școlii, e trist și plâng alături de voi, dar vă doresc să aveți șansa să trăiți romanul vieții voastre prin sănătate, emoții pozitive și realizări personale și profesionale care să compenseze ceea ce ați pierdut acum.

Vă leagă amintiri frumoase ale unor momente care vor rămâne unice în viața voastră. V-au adus împreună entuziasmul tinereții fără bătrânețe și dorința de a învăța pentru devenirea voastră. V-ați format frumos și iată-vă astăzi absolvenți. Suntem mândri de voi! Vă dorim să fiți puternici în lumea dezlănțuită, să înfrunțați cu același curaj furtunile și să arătați lumii că sunteți construiți pentru a fi cei mai buni. Avem încredere în voi și știm că veți reuși în tot ceea ce v-ați propus. Pentru că aveți curaj și pentru că știți să discerneți între frumos și mai puțin frumos, alegând calea cea dreaptă.

Și nu uitați: „*Limpede nu vezi decât cu inima. Miezul lucrurilor nu poate fi văzut cu ochii*”. (Antoine de Saint-Exupéry, Micul Prinț)

**Vă felicit dragi absolventi și vă urez succes la examenul de Bacalaureat și drum drept pe calea vieții!!**



Cu multă stimă și îmbrățișări,  
Prof.ing. VALERIA VASILE  
Voi transmite câteva mesaje de la domnii diriginți ai claselor a XII-a.

**Mesaj Doamna dirigintă prof. Monica Moisin clasa a XII-a A- Matematică- Informatică  
„ Sunteți clasa mea de suflet ”**

***Mesajul clasei XII-a***

Liceul a fost cea mai frumoasă etapă din viața noastră: niște ani de aur, pe care nu am avut ocazia să-i terminăm așa cum am așteptat cu mare entuziasm. Nu vom uita niciodată această etapă, nici pe voi, dragi colegi și profesori, care ați făcut-o să fie atât de frumoasă! Vă iubim mult de tot! Mulțumim, dragi profesori, pentru răbdarea și înțelegerea pe care ni le-ați acordat și mulțumim pentru că datorită dumneavoastră suntem ceea ce suntem azi!

**Mesaj - Doamna dirigintă prof. Bulzan Ileana clasa a XII-a B- Științe**

**Clasa XII –a B** vă felicit pe toți pentru media clasei de 8,95.La toamnă toți veți fi la facultate, dar oriunde veți merge oamenii vor descoperii calitățile voastre și potențialul pe care îl aveți. Voi trebuie să știți ce vă doriți și să vă urmați visul. Potențial aveți fiecare dintre voi!Eu sunt mândră de fiecare dintre voi, de oamenii minunați care ați devenit!Mult succes !

**Mesaj DAN DUMITRU CIOBANU – Șef de Promoție clasa a XII- a B- ȘTIINȚE  
ELEVUL DE AUR al ȘCOLII NOASTRE – media 10 - V-VIII și a I-a –a IV-a  
alternativa educațională Step by Step, rezultate excelente.**



„Liceul?... probabil una dintre cele mai frumoase și interesante experiențe din viața unui om... Pentru mine? O perioadă în care m-am descoperit pe mine, o perioadă de dezvoltare atât din punct de vedere educațional, cât și din punct de vedere al înțelegerii lumii din jurul meu.

Se spune că prietenii din liceu au o șansă mai mare de a rezista pentru perioade lungi de timp, poate chiar pe viață. Nu știu dacă este adevărat, având în vedere că de abia am terminat cele douăsprezece clase, dar sper să fie așa. Tind să cred că amintirile din liceu vor avea mereu un loc aparte în memoria noastră.

Acești patru ani au trecut atât de repede... de la bobocii plini de entuziasm aflați în fața necunoscutului, am ajuns să ne formăm niște perspective sau cel puțin să punem bazele unora.

Doresc să le mulțumesc profesorilor pentru devotamentul cu care ne-au împărtășit cunoștințele lor, mai ales celor care mi-au insuflat dorința de a mă autodepăși.



Sunt profund recunoscător doamnei diriginte, Bulzan Ileana, pentru că ne-a luat pe mine și pe colegii mei sub aripa ei protectoare, a avut grijă de noi, ne-a încurajat să scoatem ce este mai bun din noi și să ne propunem țeluri cât mai înalte.

Deși această pandemie ne-a furat bucuria de a avea festivitatea de încheiere și banchetul, nu a putut strica legăturile dintre oameni, ba chiar le-a întărit. Vreau să le mulțumesc colegilor pentru toate momentele frumoase petrecute împreună și să le urez succes în tot ceea ce vor face de acum înainte. ”

### **Mesaj - Domnul diriginte prof. Moisin Sebastian clasa aXII-a C – Filologie intensiv Engleză**

„ Orice drum are un capăt. Orice poveste are un sfârșit. Privesc acum la clasa a 12-a C Filologie și la ceea ce îmi așteaptă mai departe. Bac-ul, facultatea, viața, care acum știu că nu e atât de simplă cum o credeau elevii mei în prima zi de liceu. Am din nou emoții, pentru că în curând un alt drum **li** se va deschide, pe care va trebui să mergă, și știu că nu va fi ușor. Despărțirile dor, indiferent că ne despărțim de oameni, de locuri, de trecutul nostrum, însă, oricât de dureroase ar fi, au locul și rostul lor. Privesc din nou pe fereastră, la curtea liceului, și încerc să îmi imaginez ultima zi, **când** elevii clasei mele 12 C vor ieși pe poartă și vor privi în urmă, luând cu ei amintirile. Și simt cum o lacrimă îmi curge pe obraz...

Mult succes!”

### **Mesaj CABĂU LARISA– șefă de promoție – clasa a XII-a C- Profil Filologie – Intensiv engleză**



Liceul e un loc necunoscut și plin de mistere pentru boboci, o călătorie plină de aventuri pentru absolvenți. Cei patru ani de liceu au fost un proces de inițiere, care m-a învățat ce înseamnă responsabilitatea și m-a ajutat să-mi conturez un drum în viață. Cu toate că am avut parte de un sfârșit de an atipic, perioada liceului va rămâne în inima noastră prin amintirile pe care le-am țesut, alături de colegi, pe alba pânză a adolescenței.

Țin să mulțumesc domnului diriginte, Moisin Sebastian, care ne-a fost părinte spiritual în drumul nostru spre maturitate, dar și profesorilor datorită cărora absolvim liceul cu un vast bagaj de cunoștințe.

De asemenea, mulțumirile mele se adresează și colegilor pentru cei patru ani în care am fost mai mult decât un colectiv de elevi, am devenit o familie. Chiar dacă viața ne va purta pe căi separate, noi vom fi mereu alături unul de celălalt și ne vom aminti cu bucurie de anii de liceu”.



## Mesaj TURCUȘ LORENA FLORINA - șefă de promoție – clasa a XII-a C- Profil Filologie – Intensiv engleză



„Bucurați-vă de liceu, căci nu veți simți cum trec 4 ani peste voi”. Așa ne spunea domnul diriginte, Moisin Sebastian, la fiecare început și sfârșit de an școlar. Noi râdeam când îl auzeam și nu înțelegeam încărcătura și adevărul din spatele acestor vorbe, dar azi am ajuns să știm exact la ce se referă.

Iată-ne la finalul lunii mai, momentul în care noi, absolvenții claselor a 12-a, urmăm să fim „vedetele” școlii pentru o săptămână. De la Gaudeamus la careu, de la ultimul clopoțel la banchet, toate ne-au fost luate. Un dușman invizibil ne-a luat cu forța 3 luni din ultimul an de liceu, lăsându-ne fără cele mai frumoase amintiri ale unui licean.

Pentru noi, bucuria clasei împodobite și a cântecelor de final a fost trăită doar prin ochii colegilor noștri mai mari. Generația 2020 are o poveste demnă de spus nepoților. Băncile de la școală s-au schimbat, peste noapte, în birourile din camerele noastre, sălile de clasă s-au mutat acasă și orarul a devenit împărțit în întâlniri pe Zoom. După toate aceste schimbări, nu simțim bucuria absolvirii decât acum, când ne gândim nostalgici că azi am fi primit cheia șefilor de promoție sau că astăzi trebuia să ne luăm cele mai frumoase rochii ori costume și să ne distrăm cu colegii la banchet.

Anii de liceu au trecut ca în zbor și mă bucur că am avut norocul să întâlnesc profesori deosebiți și colegi minunați. 12 C va rămâne mereu în inima mea. Am râs și am plâns împreună, am legat prietenii pe viață și am crescut împreună. Din copiii de ieri, am ajuns adulții de azi care urmează să dea față cu examenul maturității. În final, vreau să le mulțumesc tuturor celor care m-au îndrumat în acești ani și care m-au pregătit pentru următoarea călătorie: viața

## Mesaj doamna diriginta prof Luca Georgeta - clasa a XII a D-Tehnician în activități economice

„Dragii mei, dacă era să fie bine în lumea asta, la ora aceasta cântam în cinstea voastră, Gaudeamus Igitur! Soarta, nu ne-a lăsat! Am un sentiment de tristețe, de compasiune pentru voi! Vreau să vă felicit, absolvenții mei! Vreau să vă spun că așa cum au fost, cu bune și "nebune" am răzbit în acești 4 ani! Nu a fost simplu! Dar am reușit! Doresc să aveți numai reușite în viață, să puteți să mergeți pe firul vieții așa cum v-ați propus, să aud despre voi că ați reușit! Să gândiți de două ori înainte să faceți ceva, să vă maturizați frumos și să luați doar decizii de calitate! Să vă dea Dumnezeu sănătate, putere și fericite! Să ne revedem cu bine! Semnat: diriga! Love you! Mândră de voi!”



## Mesaj PIȘEC ALINA - Șefa de promoție clasa a XII- a D



„Pot spune că în acești 4 ani de liceu am cunoscut o mulțime de oameni care m-au îndrumat și de la care am învățat o mulțime de lucruri, oameni de care o să îmi amintesc cu drag tot restul vieții. Am legat prietenii strânse și mi-am făcut o mulțime de amintiri de neuitat. Indiferent unde mă va duce viața, acești ani de liceu și oamenii întâlniți m-au ajutat să îmi conturez personalitatea și felul în care vreau să arate viitorul meu.”

## Mesaj doamna dirigintă prof. Morar Romina clasa a XII a E- Tehnician în automatizări

*Dragi elevi,*

*Momentul absolvirii ne trezește deopotrivă sentimente de împlinire, speranță, emoția unui nou început, dar și neliniștea unei despărțiri... Acum, la finalul acestor 4 ani, vreau să vă bucurați și să fiți mândri de tot ce ați realizat! **Felicitări, dragi absolvenți!***

*Sunt convinsă că toate sfaturile și lecțiile primite în acești patru ani, constituie o bază solidă pentru a vă construi viitorul pe care vi-l doriți! Și să nu uitați că învățarea este un proces care durează toată viața.*

*Eu vă mulțumesc pentru colaborarea din acești patru ani și vreau să vă spun încă o dată ceea ce v-am repetat de atâtea ori: „**XII E, sunteți deosebiți!**”, mai ales că sunteți prima generație la care am avut plăcerea să le fiu dirigintă. Vă doresc mult succes și aștept să aud despre realizările voastre!*

*Stimați părinți, tinerii de acum patru ani s-au maturizat, au acumulat informații noi și și-au dezvoltat competențe, devenind mai pregătiți pentru provocările vieții. Vă sunt recunoscătoare pentru susținere și vă doresc să vă bucurați din plin de reușita copiilor dumneavoastră.*

*„**Mergeți cu încredere în direcția visurilor voastre! Hrăniți-vă mintea cu gânduri mari și fie ca toate să vi se îplinească!**”*

## Mesaj doamna dirigintă prof. ing. Moți Tatiana – clasa a XII-a F –Tehnician mecanic întreținere și reparații

„Clasa a XII-a F, specializarea Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații, a ajuns la final de drum. La finalul drumului liceal, pentru ca abia acum începe cea mai importantă etapă a vieții. Vă doresc drum bun, dragi absolvenți, pe cărările vieții, indiferent care vor fi



**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII**  
**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BIHOR**  
**COLEGIUL TEHNIC "ALEXANDRU ROMAN"**  
Aleșd, Str. Ciocârliei, nr. 4, cod 415100, tel: 0259/342332, fax: 0259/342333  
e-mail: liceualesd@yahoo.com, web: www.ctalesd.ro

acelea, să fiți sănătoși, curajoși și buni, așa cum ați dovedit de multe ori că puteți fi pe parcursul celor 4 ani de liceu.

Mult succes la examenul de Bacalaureat, mult succes în viață!

**DIRECTOR,**  
**Prof. ing. VASILE VALERIA**